

包饺子 做手工 欢欢喜喜迎元旦

石市多个社区开展多彩活动 节日氛围欢乐祥和



■赵佗路街道非遗进社区活动受到孩子们的欢迎。



■裕华区计生协开展暖心活动。(街道供图)

本报讯(首席记者 杜慧 记者 方小北)为迎接元旦佳节的到来,石家庄市多个街道社区张灯结彩、热闹非凡,一个个精彩纷呈的主题活动营造出喜庆文明的节日氛围,左邻右舍欢乐又祥和。

裕华区计生协、裕东街道与金马四社区组织开展了“暖心家园 元旦联谊暨集体庆生”活动。

12月27日,在金马四社区新时代文明实践站,在志愿者的指导下,大家穿针引线开始缝制精美的手工包,现场欢声笑语,其乐融融。

当天,社区工作人员还提前准备好生日蛋糕与大家一起庆祝集体生日。“通过此次庆生活动,让特殊家庭感受到来自社会各界的关爱,让寒冬充满温暖。”金马四社区负责人说。

为弘扬中华优秀传统文化,新华区大郭街道各社区的新时代文明实践站开展了丰富多彩的迎元旦主题活动。

秀河社区新时代文明实践站联合大郭街道社工站和乐助银龄志愿服务队,在秀玉家园微工厂开展“温情元旦,暖心到家”活动。活动中,志愿者们一边唠家常,一边包饺子,现场气氛融洽和谐。不一会儿,热腾腾的饺子出锅了。乐助银龄志愿服务队队长李淑玉和社工站的工作人员一起给社区独居老人、贫困家庭送去饺子,并送上节日祝福。

另一边,飞机场社区新时代文明实践站开展了“聚享手作 情暖居民心”活动。活动中,志愿者给居民分发了事先准备好的创意手工材料包,大家拿到材料包后就迫不及待地动手制作起来,有的沉浸式粘着干花,有的相互交流创作思路和手工技巧,尽情地享受着手作的快乐。随着活动的推进,一件件精美的圆木画呈现在大家眼前,居民们笑容满面地拿着承载个人创意和想象的作品合影留念,记录下这温馨时刻。

裕华区裕东街道西美社区党委联合德仁社工等机构共同开展了“元旦欢乐汇 灯火聚万家——DIY扭扭棒第二期”手工活动。

活动伊始,社工向在场居民介绍了元旦习俗,引领大家边唱边舞《欢乐中国年》,热闹的气氛瞬间被点燃。随后社区志愿者将制作灯笼的材料发到大家手中,在社工的讲解下,居民们饶有兴致地动手制作起灯笼,现场充满了欢声笑语。“这次做灯笼活动,不仅让我们提前感受到节日氛围,动脑又动手还锻炼了身心,我挺喜欢的。”居民兰阿姨笑着说。

新华区赵佗路街道北环路社区新时代文明实践站联合赵佗路街道总工会、河北明珠志愿服务队开

展的“非遗进社区 文化共传承”迎元旦主题活动精彩纷呈。

在现场,河北省民间面塑艺术家、非遗传承人宋军方老师用生动有趣的方式、通俗易懂的语言,向居民讲解非面塑的历史渊源和技艺特点。通过展示优秀作品、讲述面塑背后的故事,引起大家对面塑制作的浓厚兴趣。宋老师灵活的双手通过捏、塑、搓、揉、挑等技法,瞬间捏出一个个栩栩如生的作品。现场居民大呼神奇,迫不及待拿起面团学了起来。

在老师的指导下,居民们用指尖感受非遗文化之美,充分发挥自己的创造力和想象力,捏出了各种精致的小动物。许多家长带着孩子来到现场,让小朋友捏面人,感受非遗文化的魅力。“这是我第一次捏面人,明年是龙年,我就捏了一条龙,您看,挺像真的吧,我太有成就感了。”小朋友郭莽恩开心地说。社区居民马叶也由衷感慨我国的非遗文化博大精深。

“此次‘沉浸式’体验活动,让社区居民亲身感受面塑文化的精髓,领略非遗文化的独特魅力,还在寓教于乐中宣传普及非遗知识,激发了大家对中华优秀传统文化的热爱,共同迎接2024年的到来。”北环路社区党委书记刘泽灏表示,社区将持续开展“非遗传承人+社区群众”模式的活动,让更多非遗项目走到群众身边,走进群众心里,使非遗工艺在当代拥有鲜活生命力。

桥西区休门街道新时代文明实践所、四中路西社区新时代文明实践站联合清和社工中心举办了一场以“非遗窗花DIY,共迎元旦庆佳节”为主题的传统非遗文化手工活动,剪刀在居民手中飞舞,一张张红纸被剪成各种形状,大家相互学习、交流,剪纸技艺在彼此之间传承。

裕华区东苑街道建华一社区党委、新时代文明实践站联合红色社区社会组织开展“庆元旦 建设和谐社区”茶话会活动。当天活动有文艺表演和话家常,大家总结今年社区的变化和进步,并收集意见和建议,为新的一年开好局奠定基础。长荣社区党委、新时代文明实践站联合暖阳社工、青年人才志愿者开展“温暖家计划”主题活动,为辖区居民送上了冬日暖心礼品——电热敷盐垫和暖风机。

长安区谈二社区文化站、谈二社区新时代文明实践站联合长安区艺术团金秋美韵舞蹈队开展的“文化进万家,欢喜迎双节”文艺演出在内配二区活动广场举行。歌舞、戏曲等节目,精彩纷呈,营造出欢乐祥和、喜庆热烈的节日氛围。

变“等服务”为“送服务” 推动营商环境优化

本报讯(记者 方小北)为进一步优化营商环境,提升政务服务,近日,石家庄市桥西区新石街道行政综合服务中心在北国未来城设立临时中心站点,让政务服务走进一线、贴近基层,全力优化营商环境,大力提升审批服务效能,有力地推动了重点项目快审批、快投产。

随着北国未来城商业综合体的开办,大批经营者、企业入驻。新石街道行政综合服务中心转变工作思路,变“被动审批”为“主动服务”,积极开展“政策找人、服务上门”活动,主动与北国集团对接,掌握商户入驻情况,为商户争取了开业时间上的主动。12月26日、27日,新石街道行政综合服务中心在北国未来城项目部设立临时中心站点,详细了解商户在办事过程遇到的忧心事、难办事,并给予合理建议和帮助,涉及企业、个体设立开办、食品经营许可、公共场所卫生许可等相关事项,实现了当场受理、即时审核、立即办结,累计为70余家商户办理了营业执照。

为民办实事解难题 居民送锦旗表谢意

本报讯(记者 方小北)“感谢街道工作人员对我的关心和帮助,我现在的的生活越来越好,谢谢你们!”前两天,住在石家庄市长安区的杨女士来到了中山路街道办事处,将一面印有“待患如亲扶危济困 真情体现为民解忧”的锦旗,送到了街道社区办主任张利手中,并表达了诚挚的谢意。

据悉,杨女士住在中山路街道辖区,她患有精神疾病,身体状况和经济压力等原因导致她生活陷入困境。得知杨女士的情况后,社区办工作人员一直给予她心理支持,并帮助她申请低保、廉租房、残疾人两项补贴等多种福利政策,让她的基本生活得到了保障。杨女士对此感激不已。

中山路街道办事处相关负责人表示,该街道将继续坚持为居民办实事、做好事、解难事,全心全意为民服务,不断提升辖区居民的幸福感和获得感。

当好政策“宣讲员” 做好人才“服务员”



■人才政策宣传活动现场。(街道供图)

本报讯(首席记者 杜慧)为打通人才政策落地“最后一公里”,提高人才政策知晓面、覆盖面、惠及面,12月27日,石家庄市新华区宁安街道党工委诚邀区级政协委员、辖区居民共同开展人才政策宣讲活动。

在现场,工作人员对新华区人才政策进行了详细解读,涵盖人才奖励激励、人才服务保障等多方面内容,对申报对象、申报条件、奖励资金等方面重点说明,并现场进行政策答疑,赢得了参会人员的一致好评。

宁安街道相关负责人表示,该街道将以此次宣讲活动为契机,努力当好政策的“宣讲员”和人才“服务员”,全力构筑人才集聚高地,助力经济高质量发展。

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

中国农业发展银行唐山支行于2023年8月4日不慎遗失3张票据,票据名称:工会经费收入专用收据,票据号码:1715653728、1715653731、1715653739,特此声明。

河北顺丰速运有限公司电动车三轮车民生牌照冀A010897、冀A010903不慎丢失,声明作废。

声明公告

个体工商户王余良营业执照正本丢失,注册号:130182600022829,核准日期:2008年1月11日,特此声明。

吕克民冀AZ8333道路运输证丢失,证号:130101255305,特此声明。

通知

各位股东:
公司决定于2024年元月八日上午10点整在石家庄市藁城区府西胡同三排10号召开全体股东会议,会议议题是:审议公司注销事宜。请全体股东务必准时参加,若届时未到视作同意公司所作出的股东决议。
特此通知。
石家庄焯天气象科技有限公司
2023年12月29日